
Протокол № 10 
від 25  червня 2023 року 

 
Присутні: – викладачі комісії Алієва І.І., Кошутина К.В.,  Гречанюк С.М. 

Відсутня: Ченцова А.О. 

Порядок денний 

Порядок денний 

1. Обговорення результатів Комплексного кваліфікаційного екзамену студентами груп 3-Ф-23. 

Голова комісії 
викладачі 

2. Звіт про виконання індівідуальних планів членів комісії 2022 – 2023 н.р. 

викладачі 

4. Про педагогічне навантаження викладачів циклової комісії в 2023- 2024 н.р. 

Кравцова Л.А. 
викладачі 

Перше питання 
Слухали: 
Кравцова Л.А. – Згідно звіту голови державної кваліфікаційної комісії Борисенко О.Є. про підсумки 

Комплексного кваліфікаційного екзамену здобувачів  з спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування»  

Згідно наказу ВСП «Бердянський машинобудівний фаховий коледж НУ «Запорізька політехніка» № 
54-К ВСП Бердянський машинобудівний фаховий коледж Національного університету «Запорізька 
політехніка» від 25.05.2023 «Про склад екзаменаційних комісій» до складу екзаменаційної комісії  
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» входять: Голова кваліфікаційної комісії – 
кандидат економічних наук, доцент кафедри «Маркетинг та логістика» Національного університету 
«Запорізька політехніка» Борисенко О.Є. Заступник голови – завідувач індустріально-економічного 
відділення Бердянського машинобудівного фахового коледжу НУ «Запорізька політехніка» Парасоченко І.І. 
Член комісії: голова циклової комісії спеціальності 072 Бердянського машинобудівного фахового коледжу 
НУЗП Кравцова Л.А. Секретар комісії Симоненко Т.Ф. – секретар індустріально-економічного відділення 
ВСП «БМФК НУ «Запорізька політехніка». Екзаменаційна комісія у своїй роботі керувалась Законом 
України „Про передфахову вищу освіту", „Положенням про екзаменаційну комісію", та наказом МОН 
України  „Про затвердження норм часу для планування і обліку навчальної роботи та переліків видів 
навчальної, методичної, інноваційної, наукової, організаційної роботи та іншої педагогічної діяльності 
педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти"{Із змінами, внесеними 
згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 472 від 24.05.2022} 

На початку комплексного кваліфікаційного екзамену членом комісії - головою циклової комісії 
спеціальності 072 Кравцової Л.А. було проведено інструктаж з техніки безпеки, оголошено алгоритм дій на 
випадок повітряної тривоги, відключення Інтернету та мобільного зв’язку. До складання комплексного 
кваліфікаційного екзамену було допущено 16 здобувачів групи 3-Ф-23.  Комісія відзначила, що для 
успішного проведення комплексного кваліфікаційного екзамену були проведені такі заходи:  в classroom 
були викладені робоча програма проведення комплексного кваліфікаційного екзамену, методичні 
рекомендації проведення екзамену та повторення програмного матеріалу, підготовлені питання до екзамену, 
надана додаткова література. Згідно затвердженого графіку проводилась консультація з дисциплін, 
винесених на комплексний кваліфікаційний екзамен.  Розпорядженням по індустріально-економічному 
відділенню, для складання кваліфікаційного екзамену,  група 3-Ф-23 була поділена на підгрупи. Відповідно 
до затвердженого розкладу  комплексний кваліфікаційний екзамен проводився 21 червня 2023 та 22 червня 
2023 року. Час початку екзамену 09.00. У ході проведення комплексного кваліфікаційного екзамену був 
прерван Інтернетзв’язок зі студентами: Расторгуєвої Д.Р., Соловьян А.О., Угнівенко С.Р., Ященко І.С., 
Братченко Є.П., Дмітрієвої Ю.Ю., Третьяк К.М. Однак, протягом доби ці студенти прислали фото відповіді 
екзамену. 22 червня 2023 року комісія у складі Борисенко О.Є., Парасоченко І.І., Кравцової Л.А. склали акт 
передачи до архіву коледжу цих робіт, шляхом пересилання робіт на пошту коледжу.  Результати 
комплексного кваліфікаційного екзамену відображені у протоколах засідань кваліфікаційної екзаменаційної 
комісії від «21» та «22», червня 2023р. та відображені у таблиці:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0714-22#n2


Назва екзамену Кількість 

студентів 

допущених 

до ККІ 

Кількість 

студентів 

що 

приймали 

участь в 

ККІ 

Оцінки Показник Середн. 

бал 

5 
«в

ід
мі

нн
о»

 

4 
«д

об
ре

» 

3«
за

до
ві

ль
но

» 

2«
не

за
до

ві
ль

но
» 

Абсол. 
% 
 

Якість 
% 

 

Комплексний 
кваліфікаційний 
екзамен 

16 16 7 2 7 -----
- 

100 56,3 4,0 

Слід визначити високий рівень підготовки студентів, вміння аналізувати матеріал, розв’язувати 
проблемні завдання та робити висновки. Студенти Ангеловський Д, Аджавенко А., Кара М, Нішаналієв Т, 
Бідна В., Дімітрова А., Усик А Ф показали дуже добрі результати навчання. Рішенням кваліфікаційної  
комісії здобувачам групи 3-Ф-23 Аджавенко А.Ю., Ангеловському Д.П., Кара М.М.. Нішаналієву Т. А., 
Расторгуєвій Д.Р., Соловьян А.О., Стойловському М.А., Угнівенко С.Р., Ященко І.С., Бідній В.В., Братченко 
Є.П., Дімітровій А.О., Карпінській А.С., Усик А.Г., Дмітрієвій Ю.Ю., Третьяк К.М.  видати дипломи 
державного зразка освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр, та присвоїти освітню 
кваліфікацію «фаховий молодший бакалавр з фінансів і кредиту». Рішенням кваліфікаційної  комісії 
здобувач групи 3-Ф-23 Бідна  В.В. отримає диплом з відзнакою.  

Під час комплексного кваліфікаційного екзамену голова комісії вела відеозапис, з перервою на 
сигнали повітряної тривоги. 

 
Також треба відзначити гарну роботу куратора групи . Куратор Марина Шумилова постійно була на 

зв’язку : 24/7 ми спілкувалися.  надавала допомогу під час навчання 
Друге питання 

Слухали: 
Кравцову Л.А.  – голова циклової комісії представила звіт про виконання індівідуальних планів 

членів комісії 2022 – 2023 н.р. 

Ухвалили: 
Індивідуальні плани викладачів затвердити та передати в методичний кабінет коледжу. 

 
 

Трєте питання 
Слухали: 
Кравцову Л.А. – голову комісії яка повідомила, що на засіданні Педагогічної Ради було оголошено  

орієнтовне педагогічне навантаження на 2023-2024 навчальний рік. Вона підкреслила, що педнавантаження 
залежить від наповнення груп та від кількості затверджених ставок  міністерством.  

Це в свою чергу говорить про те, що необхідно посилено працювати по профорієнтаційній роботі з 
випускниками 9 класів, 11класів, та випускниками ПТУ та ліцеїв а також не забувати про дітей, які не 
поступили в ВНЗ. 

Ухвалили: 
Інформацію про орієнтовне педагогічне навантаження прийняти до відома, працювати над 

профорієнтацією для збереження контингенту студентів коледжу та наповнюваності нових груп, що 
безпосередньо впливатиме на педнавантаження викладачів на наступний рік. 

 
 

 
Голова циклової комісії __________/Л.А.Кравцова/ 

 

 


